

326个老旧小区将实现物业全覆盖

6月1日,荥阳市京城路街道举办社区物业客服人员工作培训会,该街道326个老旧无主管楼院将实现物业全覆盖。

各项制度管理日趋规范,服务质量逐渐提高,成熟的运行模式将在该街道腾飞街、繁荣街、建业街等5个社区全面实施,惠及辖区所有无主管家属楼院。

楼30000户居民,总面积约400万平方米。街道新成立5个社区物业管理中心,将为他们提供清扫保洁、垃圾清运、绿化养护、日常维修等基本物业服务。

聘社区内的下岗、待业职工和低收入人员为中心保洁员,一经录用即签订劳务合同,购买个人商业保险,并对他们进行了岗前培训,有效确保物业服务品质。



一个穴位治好了这么多病,真厉害 荥阳市中医院治未病科有针对性地调理身体平衡

5月22日下午,79岁高龄的老教师陈天禄,冒着大热天专程为荥阳市中医院治未病科送来一面锦旗,口中啧啧称赞:“一个穴位治好了我这么多病,真厉害!”

原来,陈天禄是老师,因工作繁忙而积劳成疾。常年被高血压、心脏病、颈椎病、肋间神经炎、膝骨关节炎等多种疾病缠身,左胸痛、左膝痛、右手麻木,四处求医多年,仍然痛苦不堪。左胸呼吸就痛,左膝走路就痛,右手麻木拿东西掉了也不知道,吃药、扎针、贴膏药,钱没少花,却效果不好。

听说荥阳市中医院治未病科主任赵为弘到广东省中医院进修半年带回来了新技术,陈天禄经过十几次治疗,不但胸痛消失,膝痛消失,右手麻木明显减轻,连高血压、心脏病也有

了不同程度的缓解。出乎意料的结果让陈天禄坚定不移地送了锦旗。痛苦虽然消失了,但是他还是满心狐疑,追着赵主任问,也像是在自己问自己:“什么道理呢?多少又大又长的银针试过了都不行,在这儿不过三五根小针,也不疼,扎在肚脐上就能把全身的病都治了?”

陈天禄口中的肚脐和小针就是荥阳市中医院治未病科常用的技术之一——“脐针”。肚脐是人体任脉上的要穴,中医称为神阙穴。脐针,顾名思义,就是在肚脐上施针。

在荥阳市中医院治未病科,天天可以看到:搀着来的膝痛、腰痛患者,治疗后就可以行走;头晕目眩、头重脚轻患者,治疗后也会头脑清醒、谈笑风生……还可以看到有些患者膝痛好



荥阳市中医院治未病科团队

了,没有跟医生讲的胃痛也轻了;腰痛没了,便秘也缓解了。

治未病科不但治疗疾病,而且在治病的同时也调整了失衡的身体。在荥阳市中医院治未病科,除了脐针,还有腹针、浮针、火针等不同的技术,针对不同的平衡失调对症下药,总有一款合适的办法。

陈天禄把老伴也带来

调理身体,他又有了新的想法,想把40年的高血压,30年的心脏病再调一调。

您有什么不适需要调理吗?蝴蝶斑、雀斑等“面子”问题,肥胖、痛风、高血脂等代谢问题,妇科、男科等难言之隐……来荥阳市中医院治未病科尝试一下吧,说不定会有惊喜发生。张金龙 侯宇果 刘煜/文 吕游/图

赵为弘简介



赵为弘主任为陈老进行脐针治疗

赵为弘 副主任医师 荥阳市中医院治未病科主任 从事临床工作30余年,中国针灸推拿学会会员,宣蛰人软组织疼痛医学协会会员,曾在广东省中医院,杭州中医学附属第一医院,河南省中医药大学第一附属医院进修学习脉诊、针灸、推拿、正脊等中医诊疗技术,现任中

医院治未病科主任。

治未病科以整体调理为特点,以病人痛苦为出发点,以脏腑调理为落脚点,以微针、微刃针、火针、斩艾为主要治疗工具,以脐针、腹针、切脉灸、董氏奇穴为主要治疗技术,针具小,用针少,将针刺治疗的痛苦降低到了几乎可以忽略的程度。

治未病科治疗范围:雀斑、蝴蝶斑等“面子”问题;头痛、头晕、颈椎、腰椎等神经源性疾病;甲状腺囊肿、卵巢囊肿、子宫肌瘤等增生性疾病;肥胖、高血脂、痛风等代谢性疾病;对乳腺增生痛、痛经、儿童生长痛、颈肩腰腿痛等各种疼痛性疾病;便秘、失眠、疲乏无力等亚健康状态。

荥阳市林业局开展2017年古树名木普查

古树名木是森林资源中的瑰宝,5月26日,荥阳市林业局组织开展荥阳市古树名木资源普查培训会。

古树是指树龄在100年以上的树木,名木是指具有重要历史、文化景观与科学价值和具有重要纪念意义的树木。

培训结束后,荥阳市林业局将按照辖区管理原则组织对古树名木进行实地调查,之后还将开展信息汇总、评审鉴定、电子档案录入、总结归档等工作。记者 姚辉常 通讯员 刘国郅 张晓婧

荥阳市举办消除疟疾工作培训会

按照郑州市卫计委、疾控中心的统一安排部署,6月6日,荥阳市2017年消除疟疾工作培训会举办,以推动圆满完成2017年郑州地区全面达到无本地感染疟疾病例目标。

随后对参加会议的临床医生进行了疟疾知识测试。荥阳时报 王世端 通讯员 梅亚新 张海娟

荥阳市公路管理局修复路侧石

为提升城市形象,全力给司乘人员提供安全的通行环境,6月6日,荥阳市公路管理局养护人员对国道310线破损路侧石进行了修补和恢复。

此段路侧石主要是由于过往重型车辆破坏,路侧石参差不齐,影响了市容市貌,也给交通安全带来隐患。养护人员对损坏的路侧石进行了重新安放,并将路面上的泥土垃圾实施了清理,消除安全隐患,恢复道路景观原貌,目前已修复破损路侧石40余块,保障了道路安畅。

记者 姚辉常 通讯员 段亚丹

豫龙镇调研“小散乱污”企业取缔情况

6月4日,豫龙镇党委常务副书记方亚平,镇党委委员、副镇长周国栋带领镇大气办、环保所、工商所相关工作人员,对第一批依法取缔的8家“小散乱污”企业进行调研。

方亚平要求,各村、各部门要提高认识,对依法取缔类企业要严格按照标准,坚决落实到位,断水断电,责令限期清除原料、拆除设备,并严盯死守,坚决防止死灰复燃。要把“小散乱污”企业的取缔工作与环境卫生整治工作有效结合起来,在规定时间内完成取缔,确保取缔到位。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿

荥阳市政公司拌合站“煤改气”项目正式运行

近日,荥阳市政公司拌合站锅炉改造及燃气管道铺装项目全部完成,并于5月27日正式通气点火,至此,该公司“煤改气”项目正式投入使用。

据悉,荥阳市政公司拌合站“煤改气”工程是该公司响应荥阳市政府关于加强散煤治理工作的号召,进一步减少煤烟尘污染,改善大气环境质量而

进行的一项惠民工程、环保工程。该工程自2016年开工以来,荥阳市政公司领导高度重视,将拌合站“煤改气”项目列为公司重要议事日程,并成立“煤改气”工作推进组,每周协调推动。进入2017年,为确保“煤改气”工程如期完工,该公司全力以赴克服一切困难,在有关单位密切配合、支持下按时完成

了燃气管道及燃气交换站建设,保证了项目的顺利实施。

荥阳市政公司燃气锅炉正式投入使用,促进了荥阳蓝天工程建设,使该公司煤烟排放成为历史,解决了燃煤锅炉造成的污染环境,改善了居民生活环境。

荥阳时报 王世端 通讯员 李华敏 张成龙 文/图



查看运行情况

高山镇党员志愿者帮助贫困户收割小麦

5月30日,高山镇机关4个党支部组织20多名党员志愿者到贫困户家进行上门服务,帮助他们抢收小麦。麦田里到处活跃着志愿者的身影,志愿者卖力地帮助村民收割、搬运小麦。此外,志愿者们还对村民禁烧秸秆进行宣传。

记者 姚辉常 通讯员 白贺霞 崔珊珊